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[image: image1.png]1. Ce message s'adresse :

O aCaroline.
O auneamie en particulier.
B aplusieurs personnes.
2 lafeteest:
O lejour.
O lanit

®  Onne sait pas.

3. Quiest-ce que les invités doivent apporter 2

4 Caroline propose de manger :
O danslamaison.
B danslejardin.
O prés de lapiscine.
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[image: image2.png]m Exercice 1 spoints

Pour les phrases 145, indiquez dans le tableau la ettre correspondante.

1.On ne dot pas conduire vite ci
2. On peut jouer au foot ici en fin de joumnée.

3.l faut acheter ajourdhui. C'est moins cher.

4.0n ne peut pas venir nager en famille tot le matin.

5. 0n ne peut pas stationner ici

m|z|n|o|w|>

6.0n ne peut pas nager ici

m Exercice 2 spoinis

1. 35 kilos despoir, C'est : Tpoint
O unfim
O undessin animé.
B unlivie.

2 Aquel age estil esting ? Tpoint
O &8ans
O s10ans
B 1042ans.
O tous ces ages.

3 Vrai ou Faux ? Cochez la case correspondante (x) et recopiez la phrase ou la partie de texte qui justifie

votre réponse. 7,5poits

Vrai | Faux
Grégoire est mauvals & école parce quiil est pas trés intelligent. X
Justification : Grégoire est loin d'étre un idiot.

Lactivité préférée de Grégorre, c'est la lecture.
Justification : Ce qu'il aime par-dessus tout, C'est le bricolage.
Le but de cette histoire, c'est de faire rire

iste et émouvant / une histoire touchante / les X
émotions et les sentiments les plus forts.

‘Cette histoire raconte comment on peut deveni grand.
ion : Grégoire trouvera le courage de lutter pour devenir quelqu'un, et X

X

Le grand-pére de Grégoire est un exemple pour Iui X
Justification : son grand-pére - son modele -
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[image: image3.png]1. La mesure décrite dans ce texte (le « couvre-feu ») est appliquée : 1,5p0int
O dans toutesles viles de France.
©  seulement dans certaines villes.
O On nesaipas
2. Qui na plus le droit de sortir aprés le couvre-feu ? 2p0its
O Tousles jeunes
O Tous les jeunes non accompagnés.
O Tous les jeunes de moins de 13 ans.
©  Seulement les jeunes de moins de 13 ans non accompagnés.
3. Le couvre-eu commence : 2p0its
O des quil fat rut,
O az2ho.
O a2aho.
©  entre22h 00 et 24 heures, selon les cas.
4. A quelle heure se termine-t41 2 _6 h 00. 15pit
5 Vrai, faux, on ne sait pas ? Cochez la case correspondante : Spoints
Viai | Faux | Onnesait pas
Bealcoup de gens pensert qull Taul laisser les jeunes Ibres e 56 X
promener la nuit
Pour les polciers, le couvre-feu ne change pas grand-chose. X
Pour es educateurs, 1o probleme nest pas Gans 1a e, mals Gans |y
les relations enire parents et enfanis.
6. Quelle est a conclusion de e texte ? 2p0its

o
o
=

Il faut maintenir le couvre-feu.
Il faut supprimer immédiatement le couvre-feu.
De toute fagon, le couvre-feu ne suffit pas pour résoudre les problémes.




B2                                COMPRÉHENSION       DES    ÉCRITS
[image: image4.png]1. société.

1 poit

6poins

Vrai

Faux

Ta s grande majorté des Jeunes Francais pensent que le tEI2phone portable est
synonyme de libert.

Loin defaie [unaninité, e téphone mobile est souvent comperé & un cordon

Justification : ompjical qui enrave fautonome, mantent i épendance infantse.

Il arrive que le portable brise les amitiés entre jeunes

«Je me suis tichée avec ma meileure amie, car ell disait qu's mon dge, C'tait

Justiication v et pour b rime..»

Te portable permet aux jeunes Ge Garder un espace pive au sein de 2 vie
familiale.

sans « réveiler | maisonnée »...ses messages naterrissent plus su e

Justification: 52
réponde familial

Le portable a rendu lentente entre parents et enfants plus diffcile.

Le tééphone portable est aussi un insirument de cofabitaton entre parents et

Justification : sojescents...Le poriabe permet ce se oérer mutuelement

a -le sans-géne ;
-la frime ;
-Ia nature des échanges.

4 -Celaalibéré saligne.
- Elle est rassurée que ses enfants puissent appeler en cas d'urgence.
-Elle n'a plus & « bagarrer » pour les factures de téléphone.

5 compréhensive.

Justifiez votre réponse en relevant une expression du texte :

Lucides, les adolescents mettent au point leur condite.... OU ..une saine réaction dindépendance

6. exemple de réponse : Le cordon ombilical el le ventre du bébé & celui de la mére. « Couper le
cordon » signifie se détacher de sa mére ou de ses parents en général, prendre son indépendance.

"Pour a notation de cette question (question & réponse rédigée), on notera & parts égales
- l pertinence de la réponse
- la capacté & exploter et reformuer / Iz qualté linguistique

1.5point

1.5point

1 poit

2poits




